
　　インカレロング０６　トレイルO競技　アンケート結果　　2007.3.3
トレイルOパートチーフ　内藤

◆有効回答数　１１９（回収率　１１９/２１０＝５７％）

◆伊賀ICという項目は伊賀ICのときに行ったアンケートの結果です。
　（当時のアンケートに無かった項目や選択肢は空欄にしてあります）
◆スペースの都合上、一部アンケートの表記から変更しました。

問1　　「参加クラス」
1　Aクラス 101 (両方参加はAにカウント)
2　Nクラス 18

Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC
1　始めて 8 9 17 14.3% 34.6%
2　1～2回 19 6 25 21.0% 19.2%
3　3～4回 29 2 31 26.1% 23.1%
4　5回以上 45 1 46 38.7% 23.1%

Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC
1　面白い 54 14 68 57.1% 84.6%
2　ふつう 40 3 43 36.1% 15.4%
3　つまらない 2 1 3 2.5% 0.0%
4　その他・無回答 5 0 5 4.2%

Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC
1  非常に難しい 14 1 15 12.6% 0.0%
2　むずかしい 63 5 68 57.1% 7.7%
3　ふつう 21 9 30 25.2% 61.5%
4　やさしい 1 3 4 3.4% 30.8%
5　その他・無回答 2 0 2 1.7%

Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC
1　高い 16 6 22 18.5% 7.7%
2　まあまあ 76 10 86 72.3% 65.4%
3　安い 7 2 9 7.6% 23.1%
無回答 2 0 2 1.7% 3.8%

問6　　「地図の精度について」　　　　　
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC

1  良く出来ている 47 14 61 51.3% 46.2%
2　まあまあ 43 4 47 39.5% 53.8%
3　いま一歩 7 0 7 5.9%
4　精度が悪い 1 0 1 0.8% 0.0%
5　その他 3 0 3 2.5%

問7　　「団体表彰について」　　　　　
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%]

1  ぜひ今後も続けて 51 8 59 49.6%
2　どちらでもいい 26 8 34 28.6%
3　いらない 3 0 3 2.5%
4　知らない 16 1 17 14.3%
5　その他 5 1 6 5.0%

問2　　「トレイルOは今回で」　

問3　　「トレイルOは」　　　　　　　　

問4　　「今日のトレイルOは」　　　　

問5　　「参加費は」　　　　　　　　　　



問8　　「今大会トレイルOに参加した理由は(複数回答可)」　　　　　
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%]

1  全日本とレイルOのE権取得 15 1 16 13.4%
2　時間があるから 51 10 61 51.3%
3　参加費が安いから 6 0 6 5.0%
4　トレイルOを好きだから 39 5 44 37.0%
5　一度やってみたかったから 8 7 15 12.6%
6　その他 9 0 9 7.6%

問9　　「トレイルOはOL技術向上に」　　　　
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC

1　役立つ 41 12 53 44.5% 61.5%
2　すこし役立つ 50 5 55 46.2% 19.2%
3　あまり役立たない 7 1 8 6.7% 19.2%
その他・無回答 3 0 3 2.5%

問10　　「今後のトレイルO競技参加の方向性は」
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC

1　今後出るつもりはない 2 2 4 3.4% 0.0%
2　フットO併設イベントに出場 72 12 84 70.6% 53.8%
3　トレイルO単独イベントも出場 18 4 22 18.5% 42.3%
4　トレイルO研究会に入会したい 0 0 0 0.0% 3.8%
5　トレイルO研究会入会済み 6 0 6 5.0%
その他・無回答 3 0 3 2.5%

問11　　「トレイルO大会運営に興味が」
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%]

1　まったくない 58 14 72 60.5%
2　誘われれば運営してみたい 5 2 7 5.9%
3　運営してみたいがノウハウ無い 3 0 3 2.5%
4　大会の運営に関わっている 19 0 19 16.0%
5　その他・無回答 16 2 18 15.1%

問12　　「今後のトレイルO練習会・大会等情報を」　　　　　
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC

1  欲しい 58 11 69 58.0% 38.5%
2  不要 21 7 28 23.5% 46.2%
3  既に希望済み 17 0 17 14.3% 15.4%
　　無回答 5 0 5 4.2%

問13　　「今後トレイルO関係で参加してみたい・知りたいと思う講習会の内容は(複数回答可)」
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%]

1　基礎講習会(運営技術初級) 19 4 23 19.3%
2　コース設定講習会(運営技術上級 22 4 26 21.8%
3　競技技術講習会 33 5 38 31.9%
4　その他・無回答 27 5 32 26.9%

問14　　あなたにとってトレイルOの魅力は何でしょう？
・体力がなくても楽しめる・勝てる(多数)
・時間をかけてゆっくりできる
・地図読みに集中できる
・気軽にできる
※　目立ったものを抜粋

問15　　今日のコースの感想がありましたら、コントロール番号と内容をお書きください。
・フラッグが見づらい
・立入禁止が分かりづらい
※　目立ったものを抜粋



（以下　学生参加者、話題に関心がある方のみ回答）

問16　「トレイルOとインカレの関わりは」
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC

1　トレイルOインカレ開催希望 22 4 26 35.1% 15.0%
2　併設大会でよい 38 5 43 58.1% 50.0%
3　いらない 2 0 2 2.7% 0.0%
4　その他 3 0 3 4.1% 35.0%

問17　「インカレトレイルOの時期は」[複数回答可]
Aクラス[名] Nクラス[名] 合計[名] 合計[%] 伊賀IC

1　秋ロングの前日 24 4 28 32.6% 30.0%
2　秋ロングの当日 28 2 30 34.9% 20.0%
3　春ミドルの前日 11 4 15 17.4% 20.0%
4　春ミドルの当日 10 2 12 14.0% 30.0%
5　春リレーの当日 1 0 1 1.2% 0.0%


